

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容坚定信心 同舟共济  
科学防治 精准施策  
万众一心打赢疫情防控硬战

公益广告

习近平在北京调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时强调  
以更坚定信心更顽强意志更果断措施  
打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

据新华社北京2月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在北京调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时强调,当前疫情形势仍然十分严峻,各级党委和政府要坚决贯彻党中央关于疫情防控各项决策部署,坚决贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,再接再厉、英勇斗争,以更坚定的信心、更顽强的意志、更果断的措施,紧紧依靠人民群众,坚决把疫情扩散蔓延势头遏制住,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

10日下午,习近平在中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇和市长陈吉宁陪同下,深入社区、医院、疾控中心,了解基层疫情防控工作情况,并视频连线湖北武汉抗击肺炎疫情前线,给全国奋战在疫情防控一线的医务工作者和广大干部职工送去党中央的关怀和慰问。

习近平首先来到北京市朝阳区安贞街道安华里社区,了解基层一线疫情防控联控情况。在社区居民委员会疫情防控指挥部,习近平听取了安贞街道和安华里社区开展联防联控情况介绍。他强调,社区是疫情防控的第一线,也是外防输入、内防扩散最有效的防线。把社区这道防线守住,就能有效切断疫情扩散蔓延的渠道。全国都要充分发挥社区在疫情防控中的阻击作用,把防控力量向社区下沉,加强社区各项防控措施的落实,使所有社区成为疫情防控的坚强堡垒。

习近平来到地坛医院门诊楼一层运行监控中心,通过监控画面察看患者住院诊疗情况,并视频连线正在病房值班的医务人员,鼓励他们继续完善诊疗方案,继续全力以赴救治患者,努力提高收治率和治愈率、降低感染率和病亡率,并叮嘱他们做好自我防护。

习近平十分牵挂湖北和武汉的疫情。在地坛医院远程诊疗中心,习近平通过视频连线武汉市收治新冠肺炎患者的金银潭医院、协和医院、火神山医院, (下转A8版)

当武汉返乡人员出现发热症状,如东乡村医生沈志相果断处置——

“防”字到位,  
阻断疫情二次传播

A2



众志成城 抗击疫情

坚决打赢疫情防控阻击战  
我市开展“江海战疫党旗扬”行动

本报讯 (记者张烨)昨天,市委组织部下发《关于深入开展“江海战疫党旗扬”行动,坚决打赢疫情防控阻击战的通知》(以下简称“通知”),对疫情防控工作进行再部署,决定在全市基层党组织和广大党员中开展“江海战疫党旗扬”行动,充分发挥各级党委(党组)的领导核心作用、基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,为打赢疫情防控阻击战提供坚强的组织保证。

《通知》明确,全市基层党组织和广大党员要在强化政治领导、坚

全作用、表率担当与典型示范等方面下功夫。各基层党组织要坚决贯彻落实中央决策部署和省市委有关要求,迅速行动、广泛动员,全面畅通响应渠道,发动群众共同织密疫情防控网,坚决消除空白点、薄弱点,不断健全疫情防控体系。各级党组织书记要担负起第一责任人的职责,带头站在疫情防控第一线,坚守岗位、靠前指挥、精准施策,认真履行属地管理责任,统筹资源,服从指挥、科学调度,切实做好疫情防控、排查、预警和联防联控、物资保障、舆论引导等工作。

广大党员要把做好疫情防控工作作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的直接检验,作为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的实践战场,在防控工作中叩问初心、践行宗旨,以工作成果检验党员干部学习教育成效。

《通知》要求,各领域党组织要结合实际,通过组建党员先锋队、设立党员先锋岗、设置党员责任片区等,完善党员联系群众制度,及时将疫情防控各项部署落实到位。全市各级各类疫情防控工作

组要及时建立临时党支部,下设党小组,做好疫情防控和督察考核等工作,确保责任落实到位。

《通知》强调,全市基层党组织要注重在疫情防控一线发现、考验入党积极分子,对本人一贯表现好、符合党员条件、防控工作表现特别突出的,可及时吸收为预备党员。各级党组(党委)要做好在疫情防控斗争中先进典型选树工作,及时发现选树一批特色鲜明、成效显著、群众满意、感召力强的基层党组织和党员干部先进典型,更好地发挥示范带动作用。

大事难事见党性、看担当。连日来,全市公安机关6200余名党员民警、辅警战斗在疫情防控阻击一线,150支党员先锋队冲锋在前,用实际行动叫响了“看我的”“跟我上”。

150支党员先锋队冲锋在前

4日,通州区公安局举行疫情防控再动员誓师仪式,组织全体人员重温入党誓词和入警誓词,为6支党员突击队授旗。

“疫情就是警情,只要党和群众需要,我们一定不畏艰险、一往无前……”优秀年轻

民警代表王鹏飞的表态发言,无不流露出警察的忠诚与勇敢。

通州区公安局政委倪军介绍,仪式旨在凝聚战“疫”斗志,以实际行动积极作为、勇于担当,为打赢阻击战贡献警察力量。

5日,市公安局开发区分局组建了一支疫情防控党员先锋队和一支青年突击队,进行战前动员,组织党员先锋队和青年突击队面向党旗庄重宣誓,激励他们发挥先锋模范作用,履

职尽责、不辱使命。

(下转A2版)

战“疫”一线党旗红  
南通公安6200余名党员阻击疫情当先锋

徐惠民调研市区部分企业复工复产情况时强调

从严从紧落实落细疫情防控工作  
积极推动企业平稳有序复工复产

徐惠民听取中天科技集团复工复产情况汇报。

加强互帮互助,及时有效处置各类突发情况。

中天科技集团目前复工复产人数将近七成。集团认真落实防控工作要求,成立了内部防控应急工作小组,及时制定相关管理制度和应急预案、节后复工防护手册等。在中天科技海缆有

限公司,徐惠民走进车间,了解相关情况。“外地员工怎么管理?”“企业运行还有哪些困难?”从疫情重点地区人员排查到企业运行情况,徐惠民仔细询问。他说,此次疫情给企业发展运行带来很大影响,党委政府一定会和企业站在一起,主动靠前服务,切实帮助

企业解决物流运输、物资筹措等现实困难,为企业稳生产、拓市场提供坚强保障。“没有一个冬天不会过去,没有一个春天不会到来!”徐惠民鼓励企业坚定信心,在确保疫情可控的前提下,平稳有序开展复工复产,坚持主业、聚焦创新,尽快回到生产经营正轨。

疫情发生后,南通开发区干野实业公司提前复工,全力恢复口罩生产能力。徐惠民走进车间,详细了解原材料供给、口罩产能、产品质量控制等情况,希望企业继续履行好社会责任,在关键时刻发挥重要作用,尽最大努力提升产能,保证产品质量,为疫情防控大局多作贡献。

调研中,徐惠民强调,从严从紧、落实落细疫情防控各项工作举措,是企业复工复产的前提和基础。各地党委政府要选派机关干部进驻企业,实施专人指导、精准服务,协助企业开展好疫情防控工作,积极推动企业有序复工复产。企业复工后要尽可能实施封闭运营管理,严格执行进出人员管理、分餐制、公共区域定时消杀等措施,确保各项防控工作真正落到实处。

市领导刘浩、吴永宏、姜东参加调研。

王晖在港闸区调研部分企业复工复产情况时强调

## 主动靠前加强服务 科学有序复工复产



王晖在港闸区调研部分企业复工复产情况。

纺纱车间,王晖详细询问相关情况,并勉励企业负责人坚定信心,安全有序地把复工复产组织好、把未来发展目标谋划好。在企业现场,王晖还叮嘱挂钩联系企业的机关工作人员,一定要找准站位,积极帮助企业摸准员工

情况、落实防控措施,主动协调解决企业复工复产中遇到的困难问题。

经测量体温、洗手消毒后,王晖来到富士美帽业有限公司生产车间实地查看,并向企业负责人了解复工情况。他指出,劳动密集型企业要进一

步强化风险意识,严格做好复工后疫情防控工作,切实防止人员流动和集聚带来的风险。

在市第六人民医院隔离病房扩建现场,王晖详细了解建设进度、工人防护、污水排放处理等情况。他指出,市第六人民医院隔离病房扩建工程是市疫情防控指挥部为应对疫情发展,保护全市人民生命安全作出的重要决策,希望大家继续发扬南通建筑铁军精神,不畏艰险、攻坚克难,既要全力保证工期和质量,也要确保工人健康防护、工地安全生产等各项措施落到实处。

王晖要求,各地要按照属地管理原则,因地制宜、分类指导、加强服务,统筹做好疫情防控和企业复工复产工作,尽最大努力帮助企业有序复工复产。要压实压实企业主体责任,严格按照“五个到位”的复工标准,督促并帮助指导企业达到复工要求,全力保障企业员工生命安全和身体健康。面对返程和复工高峰,要实现“交通卡口一企业单位一居民小区”之间的信息打通,建立各环节无缝衔接、“闭环”管理的防控机制,确保不留盲区、不漏一人。

市府秘书长陈俊参加调研。

坚决打赢疫情防控阻击战

## 我市开展“江海战疫党旗扬”行动

众志成城 抗击疫情

南通公安6200余名党员阻击疫情当先锋

## 战“疫”一线党旗红

南通公安6200余名党员阻击疫情当先锋

大事难事见党性、看担当。

连日来,全市公安机关6200余名党员民警、辅警战斗在疫情防控阻击一线,150支党员先锋队冲锋在前,用实际行动叫响了“看我的”“跟我上”。

150支党员先锋队冲锋在前

4日,通州区公安局举行疫情防控再动员誓师仪式,组织全体人员重温入党誓词和入警誓词,为6支党员突击队授旗。

“疫情就是警情,只要党和群众需要,我们一定不畏艰险、一往无前……”优秀年轻

民警代表王鹏飞的表态发言,无不流露出警察的忠诚与勇敢。

通州区公安局政委倪军介绍,仪式旨在凝聚战“疫”斗志,以实际行动积极作为、勇于担当,为打赢阻击战贡献警察力量。

5日,市公安局开发区分局组建了一支疫情防控党员先锋队和一支青年突击队,进行战前动员,组织党员先锋队和青年突击队面向党旗庄重宣誓,激励他们发挥先锋模范作用,履

职尽责、不辱使命。

(下转A2版)